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Η Diaverum ανακοινώνει την είσοδό της στην ελληνική 

αγορά ως ο τρίτος μεγαλύτερος πάροχος υπηρεσιών 

νεφρικής φροντίδας υγείας στη χώρα. 
 

Η Diaverum, διεθνής πάροχος υπηρεσιών νεφρικής φροντίδας που έχει έδρα τη 

Σουηδία, με ιδιαίτερη χαρά ανακοινώνει σήμερα τη δυναμική είσοδό της στην 

Ελλάδα, με ένα δίκτυο έξι κλινικών σε όλη τη χώρα. Η εταιρεία έχει μακρόπνοα 

σχέδια για την ανάπτυξή της στην Ελλάδα, προκειμένου να εδραιωθεί ως 

κορυφαίος πάροχος ολοκληρωμένης και εξατομικευμένης νεφρικής φροντίδας, 

αναδεικνύοντας παράλληλα την Ελλάδα ως ελκυστικό διεθνή προορισμό 

διακοπών για ασθενείς σε αιμοκάθαρση.   
 

Mε την εξαγορά έξι κλινικών στην Αττική, την Βοιωτία και την Εύβοια, η Diaverum είναι πλέον ο 

τρίτος μεγαλύτερος πάροχος υπηρεσιών νεφρολογικής φροντίδας στην Ελλάδα.  

 

Οι κλινικές «ΑΛΕΞΙΑ», «MEDIFIL»,  «ΝΕΦΡΟΛΟΓΙΚΗ» και «ΑΤΤΙΚO ΘΕΡΑΠΕΥΤΗΡΙΟ» που εντάσσονται 

στη Diaverum αποτελούν κορυφαία ιδρύματα νεφρικής περίθαλψης, που στελεχώνονται από 

συνολικά 170 επαγγελματίες υγείας και φροντίζουν περισσότερους από 500 αιμοκαθαιρόμενους 

ασθενείς.  

 

Οι κλινικές προσφέρουν ευρύτατο φάσμα ολοκληρωμένων υπηρεσιών νεφρικής φροντίδας, που 

περιλαμβάνουν υπηρεσίες αιμοκάθαρσης, καρδιολογικής και ψυχιατρικής μέριμνας, διατροφής και 

διαχείρισης αγγειολογικής προσπέλασης. 

 

Ο Δημήτρης Μουλαβασίλης, CEO της Diaverum , δήλωσε: «Με μεγάλη χαρά και προσωπική 

υπερηφάνεια ως Έλληνας, υποδέχομαι την Ελλάδα ως την 24η χώρα που θα συμμετάσχει στο 

διεθνές δίκτυο της Diaverum. Το υψηλό επίπεδο των κλινικών που εντάχθηκαν στο δυναμικό μας σε 

συνδυασμό με τα διεθνή πρότυπα φροντίδας που εφαρμόζουμε διεθνώς και τις ψηφιακές 

τεχνολογίες και που μας καθιστούν πρωτοπόρους στον κλάδο θα συμβάλουν σε σημαντική 

αναβάθμιση του τομέα υπηρεσιών αιμοκάθαρσης στην Ελλάδα, παρέχοντας εξατομικευμένη 

φροντίδα υγείας υψηλότατων προδιαγραφών και παγκοσμίου κύρους».  

 

Με τη σειρά του, ο Rafael Romanini, Περιφερειακός Αντιπρόεδρος, επεσήμανε: «H σημερινή είδηση 

σηματοδοτεί την περαιτέρω ανάπτυξη της εταιρείας μας στην ευρύτερη περιοχή της Μεσογείου, 

όπου ήδη δραστηριοποιούμαστε σε Πορτογαλία, Ισπανία, Γαλλία, Ιταλία και Μαρόκο. Η επέκτασή 

μας στην Ελλάδα έχει ως αφετηρία την εξαγορά έξι κλινικών με εξαίρετη φήμη για το πρότυπο 

επίπεδο περίθαλψης που παρέχουν, τις σύγχρονες εγκαταστάσεις και το εξαίρετο ανθρώπινο 

δυναμικό. Ανυπομονούμε να ξεκινήσουμε τη συνεργασία με τους νέους συνάδελφους μας και τις 



κατά τόπους αρμόδιες υγειονομικές αρχές προκειμένου να προσφέρουμε σε όλη την Ελλάδα 

εξειδικευμένη φροντίδα που θα συνεισφέρει τα βέλτιστα στην ποιότητα της ζωής των ασθενών με 

νεφρική ανεπάρκεια». 

 

Ο Άρης Μπαϊλάν, Διευθύνων Σύμβουλος της Diaverum Hellas, πρόσθεσε: «Με ιδιαίτερη 

υπερηφάνεια, ενθουσιασμό και υψηλό αίσθημα ευθύνης, ξεκινάμε το ταξίδι της Diaverum στην 

Ελλάδα. Στόχος μας είναι να διακριθούμε ως κορυφαίος πάροχος νεφρικής φροντίδας της χώρας, 

με γνώμονα τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των ασθενών με νεφρική ανεπάρκεια και προς όφελος 

του εθνικού συστήματος υγείας της χώρας. Ταυτόχρονα, φιλοδοξούμε  να αναδείξουμε την Ελλάδα 

διεθνώς στον ιδανικό προορισμό διακοπών για αιμοκαθαιρόμενους ασθενείς από όλο τον κόσμο».  

Λίγα λόγια για την Diaverum:  

 

H Diaverum είναι πολυεθνική εταιρεία Σουηδικής προέλευσης, που προσφέρει υπηρεσίες 

νεφρολογικής φροντίδας υψηλού επιπέδου σε ασθενείς με Χρόνια Νεφρική Nόσο (XNN), 

αποσκοπώντας στη βελτίωση της ποιότητας ζωής τους.  

 

Με επίκεντρο τον ασθενή, όραμα μας είναι o μετασχηματισμός του τομέα νεφρολογικής φροντίδας 

μέσω τεχνολογικών καινοτομιών και με τη συνδρομή τεχνητής νοημοσύνης, καθώς επίσης η 

διερεύνηση της πρόσβασης σε υψηλού επιπέδου ποιότητας υπηρεσιών νεφρικής φροντίδας υγείας.  

 

Eπικεντρωνόμαστε στην παροχή εξατομικευμένης φροντίδας, προσαρμοσμένη στις ξεχωριστές 

ανάγκες των ασθενών. Παρέχουμε ένα ευρύ φάσμα υπηρεσιών, που συμπεριλαμβάνει προληπτική 

φροντίδα, αιμοκάθαρση, περιτοναϊκή κάθαρση και κατ’ οίκον φροντίδα, περίθαλψη 

συννοσηροτήτων, καθώς και υπηρεσίες αιμοκάθαρση κατά την διάρκεια διακοπών.   

 

Ως μια από τις κορυφαίες εταιρείες του κλάδου παγκοσμίως και ο μεγαλύτερος ανεξάρτητος 

πάροχος υπηρεσιών νεφρολογικής φροντίδας στην Ευρώπη, περιθάλπουμε 40.000 ασθενείς σε 450 

κλινικές σε 24 χώρες.  Η εταιρεία, έχει την έδρα της στο Μάλμε της Σουηδίας και απασχολεί περίπου 

13.000 συνεργάτες σε όλο τον κόσμο. 


